

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6.1. «Профілактика вживання ПАР»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (24 ауд. / 10 ауд.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.пед.н., доц. Мартинюк Тетяна Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Теорія та методи профілактики девіантної поведінки/Основи девіантології
Що буде вивчатися	Фактори та закономірності виникнення таких форм девіантної поведінки як алкоголізм, тютюнокуріння та наркоманія; вікові особливості особистості та їх вплив на формування залежностей від вживання ПАР; умови залучення до вживання ПАР; форми та методи здійснення соціально-педагогічної профілактики вживання психоактивних речовин у дитячому та молодіжному середовищі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Оволодіння знаннями про фактори ризику та фактори захисту від ризику виникнення таких форм девіантної поведінки як алкоголізм, тютюнокуріння та наркоманія, дозволить майбутньому фахівцю сформувати цілісне уявлення про основні ефективні методи і форми профілактики вживання психоактивних речовин, зміст проведення превентивної освіти та виховання.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набути навички допоможуть визначити і враховувати фактори ризику та захисту від ризику вживання ПАР

	неповнолітніми; розробляти виховні години, тренінги, профілактичні програми та проекти з проблематики, а також організовувати роботу щодо профілактики девіантної поведінки дітей у закладах освіти, установах та організаціях.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Отримані знання необхідні соціальним працівником/педагогом при здійсненні соціальної профілактики, консультування та супроводу осіб, залежних від вживання ПАР та членів їх сімей.
Інформаційне забезпечення	http://194.44.187.60/moodle/course/index.php?categoryid=53